

**ORGANIMA UPRAVLJANJA  
PAD "NOVA BUDUĆNOST", Žarkovac**

**MIŠLJENJE OVLAŠĆENOG REVIZORA**

Izvršili smo reviziju bilansa stanja PAD "NOVA BUDUĆNOST", Žarkovac, ulica Maksima Gorkog 2A (u daljem tekstu: PAD "NOVA BUDUĆNOST") sa stanjem na dan 31. decembra 2012. godine, Bilansa uspeha, Izveštaja o tokovima gotovine, Izveštaja o promena na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan i pregleda značajnijih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.

**ODGOVORNOST RUKOVODSTVA ZA FINANSIJSKE IZVEŠTAJE**

Rukovodstvo PAD "NOVA BUDUĆNOST", je odgovorno za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ova odgovornost uključuje: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; izbor i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika; i sačinjavanje računovodstvenih procena koje su primenjive u datim okolnostima.

**ODGOVORNOST REVIZORA**

Naša odgovornost je da, na osnovu izvršenih ispitivanja, izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima.

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, Međunarodnim standardima revizije (MSR –ISA) i Kodeksom etike za profesionalne računovođe. Ova regulativa nalaže da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Revizija koju smo obavili kod PAD "NOVA BUDUĆNOST", je uključila ispitivanje dokaza, na bazi provere uzoraka, koji potkrepljuju iznose i obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Takođe smo izvršili ocenu korišćenih računovodstvenih načela i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva preduzeća, kao i ocenu celokupnog prikaza finansijskih izveštaja.

Smatramo da revizija koju smo obavili pruža razumnu osnovu za niže navedeno mišljenje.

## MIŠLJENJE

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim aspektima, stanje imovine, obaveza i kapitala PAD "NOVA BUDUĆNOST", Žarkovac, ulica Maksima Gorkog 2A, na dan 31. decembra 2012. godine, rezultate poslovanja za 2012. godinu, i tokove gotovine za 2012. godinu, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja.

### Skretanje pažnje bez uticaja na dato mišljenje

Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na Napomenu 25. ovog Izveštaja, na pokazatelje likvidnosti i na kvotu pozajmljenog kapitala. (tabela 25. Analiza poslovanja). Ovo može prouzrokovati teškoće u budućem poslovanju Društva.

Beograd, 24. april 2013. godine



"Absolute audit" doo

Dragica Ostojić Ovlašćeni revizor